

张家界日报



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

2022年2月

25

星期五
壬寅正月廿五
总第 9382 期



掌上张家界 APP

今日 4 版

习近平回信勉励中国冰雪健儿 在奋斗中创造精彩人生 为祖国和人民贡献青春和力量

回信

翊鸣同学：

你好！来信收悉。你和中国冰雪健儿在冬奥赛场奋勇拼搏、超越自我，取得了优异成绩。我向你们表示祝贺！为你们点赞！

你在信中说，出生在一个伟大的国家，成长在一个最好的时代，通过努力实现了自己的梦想，感到很幸

新华社北京 2 月 24 日电 中共中

运。新时代是追梦者的时代，也是广大青少年成就梦想的时代。希望你们心系祖国，志存高远，脚踏实地，在奋斗中创造精彩人生，为祖国和人民贡献青春和力量。

习近平
2022 年 2 月 24 日
新华社北京 2 月 24 日电

央总书记、国家主席、中央军委主席

习近平 2 月 24 日给中国单板滑雪运动员苏翊鸣回信，向他和中国冰雪健儿取得优异成绩表示祝贺，并提出殷切期望。

习近平在回信中说，你和中国冰雪健儿在冬奥赛场奋勇拼搏、超越自我，取得了优异成绩。我向你们表示祝贺！为你们点赞！

习近平表示，你在信中说，出生在一个伟大的国家，成长在一个最好的时代，通过努力实现了自己的梦

想，感到很幸运。新时代是追梦者的时代，也是广大青少年成就梦想的时代。希望你们心系祖国，志存高远，脚踏实地，在奋斗中创造精彩人生，为祖国和人民贡献青春和力量。

近日，苏翊鸣给习近平总书记写信，汇报了牢记总书记教诲，刻苦训练、突破自我、实现梦想的奋斗历程，表达了继续努力、健康成长、报效祖国的坚定决心。

中共中央办公厅印发 《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》

新华社北京 2 月 24 日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》（以下简称《意见》），并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

《意见》指出，党中央高度重视廉洁文化建设，强调反对腐败、建设廉洁政治，是我们党一贯坚持的鲜明政治立场，是党自我革命必须长期抓好的重大政治任务。全面从严治党，既要靠治标，猛药去疴，重典治乱；也要

靠治本，正心修身，涵养文化，守住为政之本。必须站在勇于自我革命、保持党的先进性和纯洁性的高度，把加强廉洁文化建设作为一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的基础性工程抓紧抓实抓好，为推进全面从严治党向纵深发展提供重要支撑。

《意见》强调，加强新时代廉洁文化建设，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护，不忘初心、牢记使命，坚持思想建党和制度治党同向发力，坚持依法治国和以德治国相结合，以理想信念强基固本，以先进文化启智润心，以高尚道德砥砺品格，惩恶扬善、制度约束、提高觉悟一体发力，推动廉洁文化建设实起来、强起来，不断实现干部清正、政府清廉、政治清明、社会清朗。

（下转 4 版①）

深化合作 互利共赢

市人民政府与国网湖南省电力有限公司签订
十四五 深化战略合作协议

本报讯 2 月 24 日上午，市人民政府与国网湖南省电力有限公司“十四五”深化战略合作协议签约仪式举行，双方将进一步凝聚发展共识，深化务实合作，续写共赢篇章。国网湖南电力有限公司董事长、党委书记孟庆强，市委书记刘革安等见证签约。市委副书记、市长王洪斌主持签约仪式。国网湖南省电力有限公司总经理、党委副书记明煦，副总经理、党委委员谭军武，市委常委、常务副市长尚生龙，市委常委、秘书长刘卫兵，市委常委、副市长祝云武等参加签约仪式。

根据协议，双方将本着政企联动、共同发展的原则，建立全面战略合作伙伴关系，充分发挥各自优势，加强能源电力领域的全面合作，进一步加快构建新型电力系统，推进电网高质量发展，提升能源电力服务质量。

孟庆强在讲话中指出，自 2019 年第一轮战略合作协议签订以来，国网湖南省电力有限公司始终牢记业主责任，累计完成电网投资 20 亿元，为张家界经济社会高质量发展提供坚强电力保障。他表示，国网湖南省电力有限公司将以钉钉子精神，积极担当、主动作为，以更加

（本报记者 王姣 邵颖）

学深悟透 聚焦主业 开创新局

张思京为专题读书班作专题辅导

本报讯 2 月 24 日上午，全市市级领导及县处级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题读书班开始第二天学习。会议邀请省委党校（湖南行政学院）副校长、教授张思京作专题辅导。

市委书记刘革安，市委副书记、市长王洪斌出席，市委副书记、市委政法委书记、市委党校校长舒行钢主持专题辅导，欧阳斌、郭天保、李传荣、廖国豪、刘卫兵等在职市级领导参加学习。

专题辅导课上，张思京紧紧围绕深刻认识党的十九届六中全会的丰富内涵、精神实质和重大意义进行深入解读，全面阐述了全会取得的丰硕成果、作出的重大部署，新时代党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革和积累的宝贵经验，并就两个确立的极端重要性、以史为鉴开创未来的重要要求等方面，作

了系统阐释和具体解读。专题讲座内涵深刻、内容丰富、观点鲜明、视野开阔，生动形象，对全市深入学习和掌握党的十九届六中全会精神的精髓有着很强的指导性，也对全市领导干部进一步提高政治站位，坚守初心使命，聚焦主责主业，切实把全会精神贯彻到谋划工作、开创新局中，具有很强的实践意义。

会后，参会领导干部表示，将认真学习领会讲座精神，坚持学以致用，着力在武装头脑、指导实践、推动工作上持续用力，并结合自身工作实际，把党的十九届六中全会精神内化于心、外践于行，以开阔的视野和统揽全局的思路，以更加扎实的工作作风，全面完成市委、市政府制定的各项工作任务，为实现我市经济社会的高质量发展、为加快建设世界一流旅游目的地贡献力量。（本报记者 朱末）

就盼有个好收成

桑植县上洞街乡探索烟叶发展 三统一 见闻

本报记者 周密 通讯员 向白云 郭腾翔



2 月 24 日清晨，连续雪花飞舞的张家界核心景区，久违的一轮红日冉冉升起，让锁在烟雾中的三千奇峰露出峰嶂，吸引了不少游客打卡留念。
邓道理 摄

三千奇峰露峥嵘

人民的代表

全国人大代表单晓明： 用匠心守护中国航空发动机事业

湖南日报全媒体记者 陈奕樊

【人物素描】
单晓明，全国人大代表、中国航发湖南动力机械研究所专职总师。深耕航空领域 30 多年，单晓明用匠心守护飞机“心脏”，为中国航空发动机事业高质量发展不断发光发热。先后荣获省部级以上科学技术进步奖 13 项。

【履职故事】
自南京航空航天大学毕业后，单

晓明一直怀揣着科技报国的飞天梦想。30 多年来，她不舍昼夜，执著坚守在航空发动机的设计研发工作一线。

近年来，单晓明主持研制两型民用电涡轴发动机，于 2019 年成功研制了对法合作的 6 吨级先进民用直升机动车力涡轴 16 发动机，取得了 CAAC（中国民用航空局）型号合格 TC 证和生产合格 PC 证。（下转 4 版④）

委员的答卷

全国政协委员张国刚： 为健康中国建设贡献智慧力量

湖南日报全媒体记者 唐亚新 通讯员 伍品倩

【人物素描】

张国刚，全国政协委员，农工党湖南省委会副主委，中南大学湘雅三医院院长。多年来，张国刚将人民群众的健康作为履职出发点、着力点，在全国两会上围绕公共卫生服务体系、智慧医疗和乡村医疗建设等建言献策，为推进健康中国建设贡献智慧和力量。（下转 4 版⑤）

【履职故事】

从事医疗临床工作近 40 年，张国刚一直致力于高血压病的防治，也见证了中国的医疗体系巨大进步。怎么从救治个体疾苦推广到群体治疗，如何从满足患者个人所求到呼应国家与社会所需，一直是他思考的重点。多年来，张国刚充分发挥自身专业优势，将履职实践融入本职工作中。（下转 4 版⑤）

2 月 23 日，桑植县上洞街乡迎来雨后初晴。远山处，绿意葱茏，林梢间洒下的阳光落在连片烟地上，透着些许春意。

这天，在上洞街乡麻洛村一处近 500 亩的连片平地上，村民杜积玉和向文武埋头挖沟整渠、安装设备。为抢抓烟叶育苗时节，他们在给年前竣工的 32 个烟叶育苗大棚安装灌水、温湿度检测等设施设备。

咱们加油干，今年肯定是个丰收年！一旁，站在田垄上负责监工的上洞街乡值班干部郑自敬按捺不住了，他撸起袖子、挽起裤脚，咚地一脚踩进泥地里，干起活来。

望着他们忙碌的身影，记者不禁感慨，是什么让他们在早春时节就如此干劲十足？

原来，去年 6 月，一个适合上洞街乡烟叶发展的“三统一”模式诞生，由村集体统一租赁土地、统一发包烟地、统一管理烟基设施，力争今年全乡烟叶种植规模由 700 亩增加至 3000 亩。（下转 4 版③）



今晚不回家 跟我去 U 舞

地址：永定区灯火文昌 5F TEL: 0744-8246888

值班编委：何绍群 本版责编：贵术中 版式：王茜 校对：梁山泉 罗俊杰